

# 大陸破獲「台獨」網軍 偵查台資通電軍3人

## 嚴防網絡攻擊活動 籲網民不信謠不傳謠

今年以來，一個名為「匿名者64」的黑客組織，針對中國大陸和港澳地區，頻繁開展網絡攻擊，試圖獲取有關門戶網站、戶外電子屏幕、網絡電視等控制權限，進而非法上傳、插播詆毀大陸政治制度和大政方針的內容，顛倒黑白，散布謠言。對此，國家安全機關立即行動，採取有效措施，處置危害隱患，消除不良影響。深入調查確認，「匿名者64」組織並非普通黑客，而是由「台獨」勢力養的一支網軍。國家安全機關已依法對三名實施相關網絡攻擊活動的台灣資通電軍現役人員立案偵查，並倡議廣大網民不信謠、不傳謠，嚴防各類網絡攻擊活動。

大公報記者 趙一存北京報道

### 「資通電軍」是台當局主導建立的「第四軍種」

記者從國家安全部獲悉，「匿名者64」組織的真實背景是台灣資通電軍下屬的網絡戰聯隊網絡環境研究中心。該中心專職負責對大陸實施網絡認知戰、輿論戰。2023年6月，該中心以「匿名者64」組織的名義，註冊社交媒體賬號，肆無忌憚地實施網絡攻擊和反宣破壞活動。台灣資通電軍是台灣當局於2017年6月主導建立的「第四軍種」，2022年改革為台灣「國防部」直屬機構，主要承擔電子作戰、信息作戰、網絡作戰及軍線維護管理等功能，是台灣當局對大陸實施網絡作戰的主力。

台灣資通電軍一經成立，便對大陸大肆開展各類網絡滲透破壞活動，是危害網絡空間安全的毒瘤。一方面，以大陸國防軍工、航空航天、能源基建等領域為重點，搜尋目標向實施網絡攻擊，妄圖竊取敏感數據資料，為台灣當局搜集情報。另一方面，頻繁扭曲網絡輿論，僱傭水軍，藉機生事，放大矛盾，挑唆對立，從中漁利。

### 台網軍「戰果」竟是P圖

「匿名者64」組織成立以來，已在社交媒體上發布70餘條動態，用所謂「戰果」博人眼球，吸引流量，曝光的攻擊目標涉及戶外電子屏幕、自動售賣機、網絡電視等聯網設備，以及新聞媒體、航空公司、大專院校等門戶網站，試圖營造出大陸網絡安全防護極為脆弱的假象。

然而，經過國家安全機關核實發現，「匿名者64」組織展示的「戰果」大量注水，誇大其詞，被攻擊的網站大多是山寨版的假官方網站，或長期無人關注的「殭屍」網站，更有甚者是該組織通過P圖等方式製作而成。例如，8月2日，一家小型互聯網企業運營的網站遭「匿名者64」組織攻擊，因該網站掛載了多家高校官方論壇的登錄地址，就被「匿名者64」組織硬說成「控制了大陸40所高校的官方論壇」。

### 已鎖定台軍黑客身份信息

目前，國家安全機關鎖定了實施相關網絡攻擊活動的台灣人員身份信息，其中包括台灣資通電軍現役人員羅俊銘、洪莉棋、廖韋綸。國家安全機關已依法對三人立案偵查。

網絡無邊，安全有道。國家安全機關提醒互聯網音視頻系統、門戶網站相關開發商以及運維單位、互聯網用戶，應落實網絡安全防範措施，及時更新升級系統，堵塞技術漏洞，提高密碼強度，加強巡檢巡查，嚴防各類網絡攻擊活動。倡議廣大網民不信謠、不傳謠，發現網絡攻擊或反宣破壞活動後及時向國家安全機關或有關部門舉報。祖國統一是大勢所趨，台灣當局妄圖挑撥「獨」、對抗大陸，注定是死路一條。



▼國安部門破獲「台獨」網軍「匿名者64」。網絡圖片



▲台灣民眾舉行集會反對民進黨當局養網軍。網絡圖片



▲大陸方面依法對台灣資通電軍現役人員羅俊銘（左）、洪莉棋（中）、廖韋綸（右）進行立案偵查。網絡圖片

**2019年**

- 有所謂「卡神」之稱的楊蕙如，因發動網軍攻擊造成時任台當局「駐大阪辦事處」前處長蘇啟誠自殺。
- 賴清德與蔡英文曾在民進黨內的台灣地區領導人初選中激烈交鋒，蔡英文為成功連任，不惜指派網軍攻擊賴清德。

**2020年**

- 新冠疫情爆發初期，綠營網軍便瘋狂詆毀大陸，企圖以錯誤輿論煽動兩岸對抗；在島內疫情失控時，綠營網軍又頻繁甩鍋大陸，並將民進黨先前的「防疫模範生」強行改成「染疫有益論」，遭台灣民眾瘋狂抵制。
- 當世界衛生組織多次重申「新冠肺炎」定義時，綠營網軍不惜衝出台灣遠征「海外」，多次辱罵世衛總幹事譚德塞。

**2024年**

- 「匿名者64」的黑客組織針對中國大陸和港澳地區，頻繁開展網絡攻擊，試圖獲取有關門戶網站、戶外電子屏幕、網絡電視等控制權限，進而非法上傳、插播詆毀大陸政治制度和大政方針的內容，顛倒黑白，散布謠言。經深入調查確認，「匿名者64」組織並非普通黑客，而是由「台獨」勢力養的一支網軍。



### 台軍自殺人數6年新高

【大公報訊】據台媒報道：據台灣地區防務部門統計，2024年上半年和2023年全年台軍軍職人員自殺人數創6年新高，引發島內關注。有網民在島內網絡論壇PTT上評論稱，「想到要為垃圾民進黨上戰場送死就想不開」。

據台灣《聯合報》報道，台防務部門近期發布的《台軍軍士官兵傷亡人數統計表》顯示，2023年台軍有23名軍職人員自殺，比2022年增加6人。其中今年前6個月，台軍已有12名軍職人員自殺，超過去年同期的9人。《聯合報》稱，台軍內部屢次發生自殺事件，輿論擔心是否反映出心理輔導機制的缺失或人力不足等問題。台防務部門向立法機構報告稱，目前台軍配備心理輔導人員395人，與官兵16萬人力兵力的比例約為1：405，即平均1人負責輔導約一個營的兵力。

台軍不僅自殺案件上升，志願役士兵的招募情況也不樂觀。台立法機構預算中心的最新報告顯示，台軍志願役人數在2021年底達到近年人數最高的164884人後，人數持續下滑，到今年6月底為止，人數已減為152885人，是2018年底以來的新低。島內軍事學者揭仲認為，以台軍規定的90%編比標準來看，台軍主戰部隊志願役實際缺員已達1.6萬人，可見主戰部隊的志願役人數已嚴重不足。

### 離不開大陸市場 台工總籲賴當局改善兩岸關係

【大公報訊】據中通社報道：台灣工業總會近日發布2024年《產業政策建言白皮書》，強調大陸仍是台灣企業難以忽視的市場，呼籲台當局應理性務實處理與大陸的關係，重啟兩岸各項交流與務實對話，為台灣創造安居樂業的環境。白皮書指出，大陸迄今都是台灣貿易順差的主要來源、最主要投資地區、最重要的貿易夥伴。白皮書還強調，《海峽兩岸經濟合作框架協議》（ECFA）是兩岸經過重重困難簽訂的重要協議，也是維繫兩岸經貿交流、產業合作最重要的紐帶，為兩岸石化、紡織、機械等眾多產業提供了重要的合作平台。兩岸應共同努力維繫ECFA，並在此基礎上推進產業合作。

批評美國軍火商又來台灣「吸血」，根本就是將台灣當成「提款機」。26家美國無人機廠商是首次由美國官方安排赴台考察。美國廠商抵台有意尋找適合代工的無人機零附件業者，未來可能由台方量產，美方廠商「貼牌」銷售。

### 26家美無人機廠商竄台 民眾批「又來吸血」

【大公報訊】據中通社報道：26家美國無人機相關廠商已抵台，將與台灣的無人機業界人士、負責武器採購的軍方官員會談。美國在台協會（AIT）23日稱，廠商代表團訪台，目的在於探索市場發展的機會。但有台灣民眾對此表示不滿，

批評美國軍火商又來台灣「吸血」，根本就是將台灣當成「提款機」。26家美國無人機廠商是首次由美國官方安排赴台考察。美國廠商抵台有意尋找適合代工的無人機零附件業者，未來可能由台方量產，美方廠商「貼牌」銷售。

### 華文媒體訪新疆 展開西域歷史文化之旅

【大公報訊】記者應江洪新疆報道：9月23日，為期一周的「機遇中國，開放新疆」港澳和東南亞華文媒體走進新疆採訪活動正式拉開帷幕。當日，採訪團率先走進新疆維吾爾自治區博物館參觀。

在新疆歷史文物展廳，一件件從先秦至清代的珍貴文物，靜靜訴說着歷史長河中發生在新疆的故事。參訪團成員不時駐足端詳，認真聽講解員介紹，詢問、了解文物背後的故事。在博物館「鎮館之寶」——「五星出東方利中國」漢代錦護臂展台前，採訪團成員圍攏、欣賞、拍攝，不時發出讚嘆聲。講解員周寧介紹說，該國寶級展品為古代射箭時所用護臂，面錦色彩絢爛，在祥雲瑞氣紋樣間，有序織出「鳳凰一鸞鳥一麒麟一白虎」等瑞獸圖案，以及「五星出東方利中國」吉祥小篆文字和圓圈紋現出的「五星」圖案。



▲港澳和東南亞華文媒體採訪團參觀新疆維吾爾自治區博物館。大公報記者應江洪攝

秦至清代的珍貴文物，靜靜訴說着歷史長河中發生在新疆的故事。參訪團成員不時駐足端詳，認真聽講解員介紹，詢問、了解文物背後的故事。在博物館「鎮館之寶」——「五星出東方利中國」漢代錦護臂展台前，採訪團成員圍攏、欣賞、拍攝，不時發出讚嘆聲。講解員周寧介紹說，該國寶級展品為古代射箭時所用護臂，面錦色彩絢爛，在祥雲瑞氣紋樣間，有序織出「鳳凰一鸞鳥一麒麟一白虎」等瑞獸圖案，以及「五星出東方利中國」吉祥小篆文字和圓圈紋現出的「五星」圖案。

記者在博物館看到出土自吐魯番市阿斯塔納墓葬的兩幅唐代伏羲女媧圖。作為古代傳說中的人類始祖，伏羲女媧創造了萬物。展品中一幅將伏羲女媧描繪為漢人的形象，另外一幅則將伏羲女媧描繪為深目高鼻的胡人形象，兩種風

格同時出現，顯示新疆地區各族先民在祖先認同上與中原地區達到了深刻統一，也說明新疆與祖國內地同根同源、血脈相連。

地處大西北乾旱地區特殊的地理環境和氣候條件，使得新疆歷史文化遺產資源具有鮮明的地域特徵和特色，出土罕見的人類乾屍標本、紡織品、紙張、木器、皮革製品，年代久、數量多、類型多、保存好，在全國乃至世界範圍內具有唯一性。「太震撼了！」參訪團成員紛紛表示，在博物館裏經歷了一場終身難忘的穿越時空的文化之旅，切身感受到了西域大地的古老神秘和文化厚度，感受到新疆自古以來就是中國領土不可分割的一部分。「這些珍貴文物是系統闡明歷代中央政權治理和管轄新疆的重要力證，是準確揭示各民族交往交流交融歷史內涵的珍貴實證。」講解員周寧說。

### 綠營「1450」栽跟頭 大陸遏「獨」戰績顯著



朱穗怡

大陸方面打擊「台獨」勢力又有斬獲。國安機關揭破了一個由「台獨」勢力養的名為「匿名者64」的黑客組織，即俗稱的「網軍」。該組織針對中國大陸和港澳地區，頻繁開展網絡攻擊，試圖獲取有關門戶網站、戶外電子屏幕、網絡電視等控制權限，進而非法上傳、插播詆毀大陸政治制度和大政方針的內容，顛倒黑白，散布謠言。國家安全機關採取有效措施，消除

不良影響。這是大陸方面今年6月發布《關於依法懲治「台獨」頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪的意見》，國安機關繼續連續破獲千餘起台灣間諜竊密案件、打掉一大批在大陸布建的間諜情報網絡後，再次給予「台獨」分裂勢力謀「獨」掘統逆行迎頭痛擊和強力震懾。在台灣社會，民進黨當局養網軍是公開的秘密，是其控制輿論、打壓異己、攻擊政敵的主要手段之一。2016年民進黨當局「農業委員會」計劃撥款1450萬（新台幣，下同），聘用小編「糾正」網上假資訊，當時外界就質

疑：這是有多少農業「假資訊」，需要花1450萬元來「糾正」？其實所謂「假資訊」不過就是對民進黨不利的信息，1450萬元是用來養網軍的費用。從此，「1450」便成為民進黨網軍的「代號」。然而，這「代號」恐怕要「改名」了。因為隨着民進黨當局控制輿論的力度越來越大，其耗費的預算也越來越多。據說，民進黨當局2021年度編列的「宣導經費」逾11億元，加上公營事業「宣導經費」8億多元，合計20億元，2022年度預算中媒體政策部分也編列了20億元。前幾個月民進黨賴清德政府上

台，明年「宣導經費」也高達15億元。據說，許多綠營「網軍」的前身是2014年反對兩岸簽署服貿協議的「太陽花學運」時期的「網絡原住民」、攻擊當時的國民黨當局，因立場與綠營接近，不少參與者後來轉為政治幕僚或進入公關營銷公司，成為輔助綠營打選戰或打擊異己的利器。自2016年民進黨執政以來，島內「網軍」逐漸產業化、公司化，以綠營為主要合作對象，除操作社群運營維護、與民眾互動，還在PTT、臉書、Dcard等社交平台發文、留言「帶風向」，各平台還有不同計費方式。

以PTT為例，購買一個可在八卦版發文留言的賬號需上萬元，Dcard則在1500元上下，相關賬號價碼視平台政策而有波動。難怪民進黨當局要編列巨額「宣導經費」了，否則如何製造輿論風向？民進黨當局的網軍雖然猖獗，但法網恢恢、疏而不漏，終究被大陸方面破獲，而且還依法對三名實施相關網絡攻擊活動的台灣資通電軍現役人員立案偵查，並公布了此三人的照片，相當具有震懾性。不論「台獨」分子要什麼花招和伎倆，大陸方面的「反獨工具箱」都必有利器予以嚴厲打擊和遏制。